



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO Nº 31, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2024

No EDITAL Nº 50/2024/PROINT de 25 de outubro de 2024,

Onde se lê:

**ANEXO VI
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	DATAS
INSCRIÇÕES	25/09/2024 a 10/11/2024
SESSÃO ABERTA TIRA DÚVIDAS	04/11/2024
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	Até 11/11/2024
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	Até 12/11/2024
HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES	Até 14/11/2024
RESULTADO FINAL	Até 14/11/2024
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	Até 15/10/2024
RESULTADO FINAL APÓS RECURSOS	Até 18/11/2024
REUNIÃO ORIENTATIVA	19/11/2024

Leia-se:

**ANEXO VI
CRONOGRAMA**

ATIVIDADE	DATAS
INSCRIÇÕES	25/09/2024 a 10/11/2024

SESSÃO ABERTA TIRA DÚVIDAS	04/11/2024
HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES	Até 12/11/2024
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	Até 13/11/2024
HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES	Até 14/11/2024
RESULTADO FINAL	Até 14/11/2024
INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	Até 15/10/2024
RESULTADO FINAL APÓS RECURSOS	Até 18/11/2024
REUNIÃO ORIENTATIVA	19/11/2024

SUELLEN MAYARA PERES DE OLIVEIRA

Retificação nº 31, de 12 de Novembro de 2024, com publicação no Boletim de Serviço nº 204, de 12 de Novembro de 2024.